Angelbird AVpro SD MK2 V90 - Flash-Speicherkarte

256 GB - UHS-II U3 / Class10 - SDXC UHS-II

Gruppe Flash-Speicher

Hersteller Angelbird

Hersteller Art. Nr. AVP256SDMK2V90

EAN/UPC 9120056584956



Beschreibung

Angelbird AVpro SD MK2 V90 - Flash-Speicherkarte - 256 GB - UHS-II U3 / Class10 - SDXC UHS-II

Hauptmerkmale

Produktbeschreibung Angelbird AVpro SD MK2 V90 - Flash-Speicherkarte - 256 GB - SDXC UHS-II

Produkttyp Flash-Speicherkarte

Formfaktor SDXC UHS-II Speicherkarte

Speicherkapazität 256 GB

Geschwindigkeit UHS-II U3 / Class10

Ausführliche Details

	Allgemein
Produkttyp	Flash-Speicherkarte
Speicherkapazität	256 GB
	Arbeitsspeicher
Geschwindigkeitsklasse	UHS-II U3 / Class10
Lesegeschwindigkeit	Bis zu 300 MB/s
Schreibgeschwindigkeit	Bis zu 280 MB/s
Formfaktor	SDXC UHS-II Speicherkarte
Besonderheiten	Stoßfest, wasserfest, ECC-Unterstützung, Schreibschutzschalter, röntgenstrahlenbeständig, temperaturbeständig
	Herstellergarantie
Service und Support	Begrenzte Garantie - 3 Jahre mit Produktregistrierung (innerhalb von 30 Tagen nach dem Kaufdatum)
	Umgebungsbedingungen
Min Betriebstemperatur	-25 °C
Max. Betriebstemperatur	85 °C



Technische Daten © 1WorldSync. Technische Änderungen und Irrtümer vorbehalten.